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ATA DA 5" REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DE PROCESSO 
LEGISLATIVO E POLÍTICAS PÚBLICAS 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL — SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 
15/08/2023. 

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e três (15/08/2023), às 19 (dezenove 
horas), na Sala de Reuniões II da Sede Administrativa da OAB/GO, foi instalada a 5' 
Reunião Ordinária da Comissão de Processo Legislativo e Políticas Públicas da 
Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2023, sob a 
Presidência do Dr. Gleidson Rocha Teles. Estiveram presentes e justificaram a 
ausência: Conforme lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM 
DE ABERTURA — Verificada a existência de quárum, o Presidente declarou aberta 
a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA: a presente ata será 
lida e aprovada na próxima reunião ordinária. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA. 3.1. Foi discutido sobre a realização de um colóquio ou workshop 
jurídico sobre Processo Legislativo, ficando acordado entre os presentes a elaboração 
de um Projeto de viabilidade a ser realizado com o possível acompanhamento da ESA 
que será definido após reunião com a Diretoria da Escola; 3.2. Houve a discussão para 
citação de grupos de trabalho para levantamento de dados junto ao Poder Judiciários 
de todos os Estados brasileiros, para verificar a existência de isenção de custas 
processuais para cobrança de honorários advocatícios, ou se existe possibilidade de 
parcelamento ou pagamento ao final. Essa ação visa auxiliar o Conselho Seccional na 
apresentação de proposta para Presidência do TJGO de forma a atender a advocacia 
no que se refere ao efetivo recebimento dos honorários profissionais. 3.3. Definiu-se 
a criação de grupos de trabalho para levantamento e estudo de Projetos de Lei que 
estejam em trâmite da Alego e na Câmara Municipal que sejam de interesse da 
advocacia; 3.4. Dr. Cristiano Mello, Presidente da Comissão da Advocacia 
Familiarista explanou sobre o Projeto de Lei que tramita na Alego para instituição do 
dia 15/maio como "Dia do Advogado Familiarista". Informou que esse projeto já está 
em andamento em mais de 10 municípios goianos. Informou ainda, que conseguiu o 
apoio do IBDFAM. Ao final, ficamos acordados que realizaríamos uma visita 
institucional à Alego para dialogar sobre o projeto em andamento. 4. ORDEM DO 
DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado. Nenhum. 
4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de 
Processos/pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: 
nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. Nenhum. 6. 
ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão, Dr. Gleidson Rocha Teles, 
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declarou encerrada a reunião agradecendo a participação de todos. Nada mais havendo 
para ser relatado, eu, Dra. Camille Cordeiro Vitor de Oliveira, Secretária-Geral da 
Comissão de Processo Legislativo e Políticas Públicas lavrei a presente ata que lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

z 
Gleidson Rocha Tele 

Presidente da Comissão de 
Processo Legislativo e Políticas Públicas 

Camille Cordeiro Vitor de Oliveira 
Secretária-Geral da Comissão 

de Processo Legislativo e Políticas Públicas 
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